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1. (8 p) Sa se rezolve inecuatia: |x| < x* — x.

a) [3, +e0); b)(—ce, 0) U {3} ¢) (—o0,0) U (2, +o0);
d) (—oo,—1] U [3, +c0); e) (—oo,2].

2. (7 p) Sa se rezolve ecuatia: z% = 3 —4i.

a) 2+i,2-i;  b)2-,-12i  c) 1+2i, -1+2i; d) 1-2i, -1-2i; e) -2+i, 2-i.

3. (8p) Si se determine multimea valorilor parametrului real m pentru care sistemul de ecuatii
mx+y+z=1
x+my+z=12
x+y+tmz=4

nu are solutii.

ayme{-2,1}; byme{2,-1}; c)yme{-2-1};, dmei{2,1}; e)me{-22}.

4. (10 p) Si se determine numdirul natural n, n = 5, astfel incat functia f: R — (0, +oo),

Flx) = gnx+nT—11-VnT-20-1

sd fie un izomorfism intre grupurile (R, +)si '[(CI, +eo0), }

an=75; b) n € @; c)n = 6; dn=7; e)n = 8.

5. (9 p) Determinati restul impartirii polinomului P{x) = x2®® + x1%% + ...+ x + 1 la polinomul
0(x) = x(x —1)2

a)19900x2 —19700x +1; b) 38800x2 — 38600x + 1; c) 9900x2 — 9700x + 1;

d) 200x% + 1; e) 400x% — 200x + 1

6. (8 p) In triunghiul ABC se di b =2, ¢ =43 si m(Aﬁ):3ﬂ=. Sa se calculeze latura a.

a2, b)l; ¢)2; d)+3; e)3

A



A

7. (8 p) Sa se scrie ecuatia medianei din A a triunghiului ABC de varfuri A(3,5), B(-1,3), C(4,1).
a) 2x+y-11=0; b) x-2y+7=0; C) X+2y-14=0;
d) 2x-y-1=0; e) 3x-y-4=0.

8. (9 p) Si se calculeze:
1 x+ 1)

lim (1n(1 Y1)  x

8) —2; b) = 3 ) 0; d)

e) 1.

9. (10 p) Sa se determine functiile derivabile f: R — R astfel incat
n

Z Flx+ky) =nf(x) + 100y,

k=1

pentru orice x, v € R.

2 (n+l) o
,DDI +c,cER; b)mx‘+1ﬂﬂx+c,cER
nl2ntl) 2

a)

. 100% _ 200x
¢) 100n{n + 1)x; d——+cacER, €) n(n+1)

+c,cER.

10. 8p)Fief: R = R,

x+a
(x}:ﬂ:,
! Vvxl—x+1

Sa se determine valorile parametrului real a astfel incat functia s admiti un extrem in punctul x = a.

a)a €1{-1,1,2}% b)a € @; c)a=1; d)a £ [0,1]; e)a €R.

11. (7 p) Sa se calculeze:

J‘ x—1 d
5 x.
s ¥+t b+

/245 1 = 2
a) 1n%; b) >In10 +1In3; ¢) Inv5+In3;
d) InyI0+1n3+ 2In2; &) In2".

12. (8 p) Sé se calculeze:
j max {In(1 + x2), x] dx.
-1

a)1n2+§; b)ln2+Z+4; ¢)-—In2; d)In2+Z e In2



